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Slovo starosty 
 

 Vážení spoluobčané! 

 

     Čas letí jako voda. Nedávno byly Vánoce a nyní jsme již na kraji března a blíží 

se Velikonoce. Pokud se ohlédneme za únorem, tak vidíme, že nás na konci 

překvapil sněhovou nadílkou, která se však rychle rozpouštěla. Teplota však 

v některých dnech dosahovala téměř + 15°C, což se na únor jeví jako nepředstavitelné. 

Pokračuje tak trend teplých zim. Naštěstí letošní zima, i když není na sníh příliš bohatá, má 

srážky v podobě deště na slušné úrovni. V souhrnu za uplynulý měsíc jich bylo 48,4 mm. 

Pokud to porovnáme se stejným obdobím minulého roku, kdy bylo jen 2,4 mm, tak je vidět 

výrazný nárůst. Zimní srážky jsou důležité pro podzemní vody a jarní vegetaci.  

     Díky příjemnému počasí a „meteopředpovědí“ minimálního sněhu jsme začali postupně 

s úklidem komunikací a chodníků od zimního posypu. Na dočištění jsme použili náš 

zametací stroj. I když zima nebyla intenzivní, díky sněhu a mrznoucímu dešti bylo na 

místních komunikacích nemalé množství štěrku. Samozřejmě úklid bude pokračovat i 

v tomto měsíci.   

     Během února byla kompletně zkolaudována nová hasičská zbrojnice. Zbývá ještě doplnit 

vybavení. Pokračovaly také práce na stavbě nových fotbalových šaten. Zde je zaizolován 

strop budovy, dokončeny příčky. V současné době probíhají instalatérské práce a začalo i 

sekání rozvodů elektrické energie. Tyto práce zatím nejsou moc vidět.  

     Únor bývá ve znamení vypracovávání žádostí o dotaci. Podali jsme žádosti na projekty 

týkající se knihovny, dokončení fotbalových šaten a také na pořízení požární techniky. 

Připravujeme projekt opravy opěrné zdi u „Antlových“. Podařilo se nám pravděpodobně 

(ještě nemáme peníze na účtu) ve spolupráci s administrátorem dotace firmou EBC Brno 

navýšit mimořádně dotaci téměř o 400.000,-Kč na projekt „Snížení energetické náročnosti 

objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“. Je to pro nás 

vynikající zpráva a jak se říká „takové peníze na zemi nenajdete“. Pokračujeme také v práci 

na územním plánu, který jsme museli upravit na základě stanoviska JMK z hlediska ochrany 

půdy a životního prostředí. 

    Velmi zajímavé je i ohlédnutí za společenským životem. Zde dominoval v minulém 

měsíci Masopustní průvod a Školský ples. Tyto akce se tentokráte sešly ve stejný den. Ráno 

vyšel obcí průvod více jak 25 masek, na kterých byla vidět radost. Obzvláště děti byly rády, 

že se takové akce mohou zúčastnit. Až budou pak dospělí, tak třeba bude jejich snahou 

udržet tuto lidovou tradici. Výbornou akcí je i Školský ples. Ten byl tentokrát plný 

překvapení. Jednak byly slosovatelné vstupenky o zajímavou cenu – let balonem. Největší 

ohlas však mělo vystoupení rodičů formou stínového divadla. Mně se nejvíce líbilo 

vystoupení tatínků v podobě akvabel. Obě představení měla mezi přítomnými velký úspěch. 

Akce měla i výbornou návštěvnost. Výdělek bude věnován na potřeby dětí navštěvující 

místní základní školu. Nesmíme zapomenout i na přednášku v knihovně o Sahaře. Pan 

Špíšek poutavě vyprávěl o životě a krajině této oblasti. Příjemným zpestřením byla 

ochutnávka tamního čaje. 

     I tento měsíc se budou konat zajímavé akce. Mateřské centrum si pro děti a jejich rodiče 

připravilo tradiční Dětský karneval. Paní knihovnice si pro děti i dospělé nachystala 
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Velikonoční tvoření a Noc s Andersenem, kdy děti mohou přespat v knihovně a užít si tak 

zvláštní atmosféru noci mezi knihami. Jedna akce tohoto měsíce je již za námi. První 

březnovou neděli nás navštívilo ochotnické divadlo z Jasinova s trošku lechtivou hrou 

Spadla do propasti. Tato komedie, svým zpracováním připomínající divadlo Járy Cimrmana 

zvláštním smyslem pro humor a písničkami, přivodila příjemnou atmosféru a všichni 

účastníci odcházeli spokojeni. A že se jich sešlo tentokráte více jak 100!  

     Od začátku února až do konce března se jako každý rok vybírají poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za držení psů. Stejně jako v předchozím měsíci, tak i 

v březnu je pro Vás, kteří se nemůžete v běžné úřední dny dostavit, připraven i sobotní 

termín pro možnost úhrady poplatků. Na zastupitelstvu obce byly předloženy stížnosti, že 

volně pohybující psi svými exkrementy znečišťují veřejné prostranství. Chci na tomto místě 

chovatele upozornit, že jsou plně odpovědni za své psy, a to nejen za jejich pohyb po vsi, 

ale i znečišťování veřejně přístupných prostor. Je vidět, že některým majitelům psů vůbec 

nevadí, když jejich pejsek „udělá potřebu“ přímo uprostřed chodníku a klidně s ním 

pokračují dál. Nevím, jak by se jim líbilo, kdyby jim jiný pes udělal to samé před jejich 

vchodem. Chtěl bych požádat majitele psů, aby uklízeli po svých svěřencích tato 

prostranství.   

     Na duben bude pro Vás připraven svoz nebezpečných odpadů (13.4.2016) a 

velkoobjemových odpadů (15.4.2016). Zároveň s VOK provedou fotbalisté i sběr starého 

železa. Můžete se tak připravit na tyto pravidelné sběry, aby byla tato služba plně využita. 

    Velikonoce v letošním roce vycházejí již na konec března. A tak mi na závěr dovolte, 

abych Vám popřál radost z těchto svátků jara, které jsou symbolem probouzející se přírody 

a prvních mláďátek. Těm, kteří slaví tyto svátky duchovně, pak přeji radost z poznání 

velikonoční oběti a zmrtvýchvstání Ježíše Krista.  

 

                                                                                               

  Petr Horák 

starosta obce 
 
************************************************************************************************ 

 

Usnesení č. 16/2016 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 22. února 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………........................................ 
 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Radka Najera a Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D.   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 byl  

  omluven; dále byli přítomni 4 hosté. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– souhlas se záměrem výstavby 14ti pečovatelských bytů pro firmu ING DRAK s.r.o., Malá  

   Strana 52, 679 38 Cetkovice na parc.č.12 a části st.42 v k.ú.Cetkovice  
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       A: 0 hlasů                  N: 6  zdržel se: 2  

– průběh a výsledek inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2015   

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– výsledek hospodaření obce za rok 2015   

      A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– záměr podání žádosti o dotaci z JMK na akce „Novostavba fotbalových šaten – II.etapa“ ,  

   „Modernizace knihovny Cetkovice“, nové hasičské auto a dokončení vybavení požární  

   zbrojnice  

         A: 8 hlasů                   N: 0  zdržel se: 0 

– vypsání výzvy k podání nabídky pro soutěž na zakázku malého rozsahu vč. zadávacích  

   podmínek, minimální seznam oslovených firem a složení výběrové komise na akci  

   „Novostavba fotbalových šaten –  II. etapa“ 

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příkazní smlouvu s Energy Benefit Centre a.s. ve věci navýšení dotace na akci „Snížení  

   energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje  

   vytápění“ 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– dar z rozpočtu obce a smlouvu na poskytování sociálních služeb pro obec  

   Cetkovice s Oblastní charitou Blansko ve výši 3.804,-Kč 

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě uzavřené smlouvy o smlouvě budoucí kupní a nově zjištěných skutečností ve  

   věci hypotéčního úvěru, kupní smlouvu na prodej pozemku parc. č. 712/5 v k.ú.Cetkovice  

   o výměře 680 m2 s Petrou Žouželkovou, Kinclova 620, 679 63 Velké Opatovice včetně  

   ustanovení o  sankcích při nesplnění podmínek a pověřuje starostu podpisem kupní  

   smlouvy  

       A:  6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 2  

 
 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o žádosti o informace k výkazu DN2015 

- o výkazu o přestupcích za rok 2015 

- o legislativním procesu ve věci VPP 

- o školení ke kotlíkovým dotacím 

- o dopadech schváleného státního rozpočtu na rozpočet kraje v oblasti 

zdravotnictví 

- o postupech v souvislosti s provozovnami loterií 

- o loteriích a tombolách 

- o vyúčtování peněz za pokutové bloky 

- o žádosti týkající se základních registrů a jejich využitelnosti 

- o žádosti o vyplnění přehledu o finančních kontrolách 

- o rozhodnutí ve věci povolební pro AV ČR zkoumáním chráněných 

živočichů  

– informaci o útoku psa u Farmy CH a předání podmětu přestupkové komisi a jeho   

   podstoupení MěÚ Boskovice  
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– žádost Istav Media, s.r.o. o poskytnutí informací o plánovaných stavebních pracích v obci 

– informaci Finanční správy o možnosti platby daně z nemovitostí prostřednictvím SIPO  

– žádost o MZe o vyvěšení opatření obecné povahy ve věci vydání Národního plánu povodí  

   Labe a informaci o programu na podporu vodovodů a kanalizací  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- kolaudační souhlas s užíváním stavby – úprava distribuční elektrické sítě 

Cetkovice p.č.1051, st. 212 a 213 – E.ON Distribuce  

- kolaudační souhlas s užíváním stavby – Novostavba hasičské zbrojnice – 

Obec Cetkovice 

- kolaudační souhlas – Lesní školka LESCUS Cetkovice – LESCUS 

Cetkovice 

– žádost Policie ČR a Okresního soudu v Blansku o zprávu z místa bydliště na občany obce  

– oznámení firmy E.ON Distribuce o změně korespondenční adresy  

– zápis ze Shromáždění starostů pro výstavbu R43 ze dne 14.1.2016  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 

- kolaudační souhlas – Cetkovice- rozšíření vodovodu a kanalizace pro šatny 

u hřiště – Svazek V+K  

– rozvozní plán digestátu z BPS, močůvky a silážních vod pro rok 2016 pro VOS zemědělců  

   a.s.  

– informaci firmy SITA CZ a.s. o jarním svozu NO a VOK (NO -13.4.2016, VOK – 15.4.- 

   17.4.2016) vč. plánovaného odvozu bioodpadu z kontejneru 1100 l.  

– žádost Spolku Lungta o projednání vyvěšení Vlajky pro Tibet – obec se nepřipojí  

– dražební vyhlášku na majetek občanů obce 

– informaci o starostou svolaném jednání s firmou E.ON ČR ze dne 7.12.2015 ve věci  

   rekonstrukce vedení NN v obci a následné informaci firmy o připravovaném záměru  

   opravy na ulicích (mimo již provedené opravy na Brodku) v celé obci a z jednání  

   plynoucích ústních dohod na financování veřejného osvětlení s tím spojené (výhled 2018- 

   2019)  

– zápis z jednání ve věci areálu VOS zemědělců a.s ze dne 26.1.2016  

– poděkování Oblastní Charity Blansko za pomoc při uspořádání Tříkrálové sbírky 2016,  

   kdy se v naší obci vybralo 25.804,-Kč  

– žádost MV ČR o vyplnění dotazníku ve věci opatrovnictví  

– nabídka firmy Elektrowin a.s. ve věci informací o odpadech ve zpravodaji  

– informaci o stavu smlouvy s Marií Staňkovou a Janem Staňkem a smlouvy o zpřesnění  

   služebnosti 

– informaci o stavu nového ÚP a o jednání na Krajském úřadě JMK dne 18.2.2016 

– oznámení MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování, o projednávání změn  

   č.6 ÚP Velké Opatovice a o 4. aktualizaci územně analytických podkladů pro ORP  

   Boskovice  

– zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Cetkovice za rok 2015 provedené  

   Krajským úřadem JMK včetně přijatých nápravných opatření  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - stavba hasičská zbrojnice II.etapa,  

   nové fotbalové šatny, projekt připravované přeložky plynu v rámci zatrubnění části  

   potoku (cena za projekt), stav přípravy „Antlovy“ zdi, opravy suterénu KD 
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– informaci o dodatku s Českou pojišťovnou a.s. ve věci pojištění majetku a odpovědnosti  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  

  

Zastupitelstvo obce ukládá : 
 

– starostovi vyplnit roční dotazník za 2015 pro firmu EKOKOM a.s.  

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– kontrolnímu a finančnímu výboru provedení kontroly v příspěvkových organizacích MŠ a  

   ZŠ Cetkovice za rok 2015 do 30.4.2016 

       A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 
 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
 
************************************************************************************************ 

 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci březnu: 

 
     

Soukupová Jiřina  87 let  Letfus Vladimír  65 let 

Kubín Antonín  75 let  

   

 Srdečně blahopřejeme           

V únoru naše řady opustila: 
 

Vlasta Kalandrová 
 

                                        Čest její památce 

 

 

************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 

 

Výchovný koncert Pavla Nováka mladšího.  

 

     Ve středu 10. února jsme se s našimi předškoláky 

vypravili do Boskovic. V zámeckém skleníku se konal 

koncert zpěváka Pavla Nováka s názvem „Zvěřinec“. 

     V tento den jsme se sešli již před sedmou hodinou v 

mateřské škole a ještě za šera jsme se vydali na místní 

zastávku autobusů. Děti se velmi těšily na jízdu 

autobusem. 

     Vystoupení bylo tematicky zaměřeno na poznávání 

světa zvířat formou písní, pohádek a doplněno o 

celoplošnou projekci. Předškoláci se seznámili se 
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základy hudební výchovy, s melodickými a rytmickými dovednostmi a zeměpisnými údaji 

souvisejícími s životem zvířat.  

     I když nám cestování do Boskovic a zpět do mateřské školy znepříjemnil drobný déšť, 

vůbec nám to nevadilo a s dobrou náladou a novými zážitky jsme se vrátili do Cetkovic.  

 

Masopustní karneval v mateřské škole. 

 

     Na pátek 12. února se všechny děti, které navštěvují mateřskou školu, velmi těšily. Na 

tento den jsme naplánovali již tradiční masopustní rej. V pátek ráno se sešly děti ve třídě 

Včelek a Berušek v krásných a velmi nápaditých maskách. Kromě společného tancování a 

dovádění nás čekalo i plnění úkolů. Během celého dopoledne bylo vidět radostné a zářící 

oči dětí, které si masopustní veselí pořádně užívaly.  
 

 
 

 

 
 

                                                                                                                 

 
 

 

 

************************************************************************************************ 
 

Informace ze Základní školy 

 

Beseda s policií 

     V úterý 23. února 2016 jsme žákům nabídli 

ve spolupráci s panem Grénarem besedu se 

zástupci policie ČR a městské policie 

Boskovice, kterou zastupoval pan Grénar.  

     Po krátké prezentaci, ve které byli žáci 

seznámeni s výstrojí a výzbrojí policie se 

hovořilo o bezpečném chování žáků 

v silničním provozu i v osobním životě. 

Výzbroj si žáci mohli prohlédnout i včetně zdravotní brašny, většina žáků si vyzkoušela 

alkohol tester. Závěrečná prohlídka policejního vozu se líbila úplně všem. V upomínku na 

dnešní den žáci od příslušníků policie obdrželi drobné dárečky.  
………………………………………………........................................................................................ 

 

Školský ples 2016 

 

     V sobotu 13. února 2016 proběhl Školský ples, který v mnoha směrech překonal školské 

plesy minulých let. Návštěvnost plesu byla tak vysoká, že jsme se potýkali s nedostatkem 

stolů a židlí. V roce 2017 plánujeme prodej vstupenek s místenkou.  
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     Všem se líbil bohatý program, ve kterém 

vystoupily břišní tanečnice z Velkých Opatovic, 

mažoretky ze ZŠ Cetkovice, maminky předvedly 

nádhernou a vtipnou stínohru, avšak vrcholem 

večera se stalo vystoupení aquabel v podání mužů. 

Věříme, že i zisk bude jeden z nejlepších.  

     Děkujeme všem, kteří navštívili Školský ples a 

přispěli k příjemné a pohodové atmosféře. K tanci a 

poslechu velmi pěkně hrála skupina MIX 

Boskovice, která naše plesy doprovází už několik 

let. Na závěr děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě, organizaci a průběhu Školského 

plesu, jsou to sponzoři, zaměstnanci a žáci školy, účinkující na plese a rodiče nejen prvního 

ročníku. 
………………………………………………........................................................................................ 

     

Speedmat 
 

     V průběhu 1. pololetí se žáci naší školy 

zúčastnili 13. kola Česko-slovenské 

matematické soutěže SPEEDMAT konané od 

1. září 2015 do 22. ledna 2016.  

     Matematická soutěž SPEEDMAT je určena 

pro žáky a studenty od 7 do 16 let  

a probíhá v počítačové učebně dané školy. Žáci 

dostanou matematický test, kde je k dispozici 

16 obtížností. Po skončení testu si uloží svůj 

výkon do společné databáze výsledků. Svůj výkon si žáci mohou po celou dobu trvání 

daného kola soutěže zlepšovat.  

     22. ledna bylo ukončeno tvrdé klání zúčastněných žáků 3., 4. a 5. ročníku naší školy 

v hbitosti a správnosti numerického počítání. Naši žáci soutěžili v kategorii SP 1, které se 

zúčastnilo 262 žáků z celé ČR.  

     Diplomy za výborné výsledky ve 13. kole této soutěže získali Linda Tománková, 

Martin Šebela, Michael Sychra, Kristýna Sychrová a František Liška.   

Gratulujeme! 

 
************************************************************************************************ 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Úspěšný turnaj dorostu v Letovicích 
 

     V neděli 31. ledna 2016 se konal tradiční fotbalový turnaj dorostenců v Letovicích. Byl 

to Memoriál Ivana Močičky, který pořádalo AFK Letovice pod patronací firmy Letostav 

Letovice. 
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     Turnaje se zúčastnilo 10 mužstev z okresu Blansko a Svitavy, které hrají buď krajské 

soutěže, nebo jsou úspěšní v okresních přeborech. Družstva byla rozlosována do dvou 

skupin. Ve druhé pak naši dorostenci hráli s těmito výsledky: 

Cetkovice – Olešnice 2:0 

Cetkovice – Knínice  4:2 

Cetkovice – Lipovec  1:2 

Cetkovice – Ráječko  1:2 
 

     Skupina byla velice vyrovnaná. Jediné Ráječko mělo plný počet bodů.  Tři mužstva 

(Cetkovice, Knínice a Lipovec) dosáhla stejného počtu šesti bodů.  Pro vedení turnaje 

nastala složitá chvíle a již před turnajem dalo jasná pravidla pro určení pořadí v tomto sledu 

– body, vzájemný zápas, rozdíl branek ze všech zápasů, víc nastřílených branek ze všech 

zápasů, v případě shody 3 penalty a pak po jedné do rozhodnutí. V případě, že má více 

mužstev stejný počet bodů, utvoří se minitabulka a rozhodují výše uvedená pravidla. Z toho 

pak vyšlo pořadí druhé skupiny: 

1. Ráječko 

2. Cetkovice 

3. Knínice 

4. Lipovec 

5. Olešnice 
 

     Naše mužstvo tak těsně postoupilo do semifinále, kde narazilo na vítěze první skupiny 

Kunštát, který měl pro tento turnaj složeno speciální družstvo. Samotné utkání bylo velice 

vyrovnané. Ve čtvrté minutě se soupeř zásluhou nejlepšího hráče turnaje Marka Štencla ujal 

vedení. Přestože naši hráči poté soupeře sevřeli v jejich obraně, tak díky obětavosti soupeře 

i zázračným zákrokům brankáře se jim nepodařilo skórovat. Proto naše mužstvo nastoupilo 

„jen“ k zápasu o 3. místo. V něm jsme se střetli s nedalekými Jaroměřicemi. I toto utkání 

bylo velice vyrovnané a skončilo remízou 0:0. Nakonec musely rozhodnout penalty. V nich 

jsme zvítězili 2:1 a obsadili vynikající 3. místo a odnesli si tak kromě diplomu i pohár. 

     Opět je vidět, že se podařilo fotbalově vychovat výbornou generaci mladých fotbalistů. 

Bohužel ta však momentálně již končí v této kategorii a postupně se přesouvá do kategorie 

MUŽI.  Věříme, že tam naváže na skvělé a ojedinělé výkony v mládežnických kategoriích, 

protože ty bude v budoucnosti velmi těžké překonat. Jsme hrdi, že se tak podařilo proslavit 

jméno cetkovického fotbalu.   
 

Výsledky: 

Semifinále 

Cetkovice – Kunštát   0:1 

Ráječko - Jaroměřice   3:0 

O 3. místo 

Cetkovice – Jaroměřice 0:0    po penaltách 2:1 

O 1. místo 

Ráječko – Kunštát           3:1 
 

Celkové pořadí: 

1. Ráječko 

2. Kunštát 
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3. Cetkovice 

4. Jaroměřice 

5. Knínice 

6. Letovice 

7. Rájec – 

Jestřebí 

8. Lipovec 

9. Drnovice 

10. Olešnice 

 

 

 

 

 

 

 

Dolní řada zleva: Petr Horák - trenér, Adam Bartůněk, Tomáš Hanák, David Letfus, David Loukota, Miroslav Sychra – 

vedoucí mužstva 

Horní řada zleva: David Kubín, Aleš Petlach, Ladislav Marek, Tomáš Pospíšil, Jakub Valoušek, Tomáš Sychra 

                                                      

                                                                                                                    Petr Horák 
 

 

Termíny zatím známé přípravy 
SO 12.3.2016  11.00 h    dorost     Velké Opatovice - Cetkovice          

SO 19.3.2016  14.00 h    dorost       Jaroměřice - Cetkovice 

ÚT 22.3.2016  19.00 h    dorost      Cetkovice - Boskovice ml.     hřiště Boskovice  

NE 26.3.2016  16.30 h    muži        Cetkovice - Benešov          hřiště Boskovice 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2016 – DOROST 
 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd Hřiště 

SO 26.3 15 13.30 CETKOVICE - TIŠNOV   Vísky 

NE 3.4 16 12.30 ROUSÍNOV - CETKOVICE 10.30   

NE 10.4 17 13.15 CETKOVICE - LIPOVEC    Cetkovice 

NE 17.4 18 12.30 ČAFC BRNO -CETKOVICE 11.00   

NE 24.4 19 13.45 CETKOVICE - ŠLAPANICE   Vísky 

SO 30.4 20 14.15 RÁJEČKO - CETKOVICE 13.00   

NE 8.5 21 14.00 VEV. BÍTÝŠKA - CETKOVICE 12.15   

NE 15.5 22 14.15 CETKOVICE - DĚDICE   Cetkovice 

NE 22.5 23 14.00 BUČOVICE - CETKOVICE 11.45   

NE 29.5 24 14.15 CETKOVICE - FK DRNOVICE   Vísky 

SO 4.6 25 10.00 LETONICE - CETKOVICE 7.45   

NE 12.6 26 14.15 CETKOVICE - BRANKOVICE   Cetkovice 

SO 18.6 14 14.30 LETOVICE - CETKOVICE 13.15   
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*********************************************************************************************** 

Informace 
 

Obecní úřad oznamuje, že od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního 

odpadu na rok 2016 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 

100 Kč za každého dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu 

v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 19.3.2016,  od 8
00

 do 11
00

 v kanceláři 

Obecního úřadu. 
 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zubní pohotovost o víkendech – Březen 2016 

Den Lékař                  Adresa    Telefon 
5.3. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16  774 177 804 

6.3. MUDr. Pokorná M. Blansko, Gellhornova 9 516 412 422 

12.3. MUDr. Pokorný M.  Blansko, A. Dvořáka 4 516 417 621 

13.3. MDDr. Potůček Blansko, Mahenova 13 516 419 538 

19.3. MUDr. Řehořek  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

20.3. MUDr. Řehořek (MUDr. Řehořková) Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

25.3. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

26.3. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

27.3. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

28.3. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  
 

************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc březen 

  

 Březen – za kamna vlezem. 

 Panská láska, ženská chuť a březnové počasí 

není stálé. 

 V březnu vítr, v dubnu déšť – pak jistě úrodný 

rok jest. 

 Březnové slunce má krátké ruce. 

 Lépe od hada býti uštknut, než v březnu od 

slunce ohřát.  
 Jestli březen kožich stáhl, duben by rád po 

něm sáhl. 
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 Sníh v březnu škodí osení i vinné révě. 

 Březnový sníh zaorati jest, jako když pohnojí. 

 Březen bez vody – duben bez trávy. 

 Mokrý březen od rolníků nenáviděn. 

 Mnoho dešťů březnových – hubené léto. 

 Hřmí-li v březnu, tak také v červnu. 

 Kolik mlh v březnu k nebi stoupá, tolik bude mrazů po Velikonocích. 

 Mlha v březnu znamená za 100 dní bouřku. 

 Kolik březnových mlh, tolik lijavců v roce. 
……………………………………………………………………….................................................... 

 

Jezte, pijte, hodujte 

 

     Masopust, fašank, ostatky, voračky či končiny je 

oblíbený lidový svátek, který začíná 6. ledna svátkem 

Tří králů a končí Škaredou středou neboli Popeleční 

středou, s níž přichází čtyřicetidenní půst před 

Velikonocemi. Právě proto si chtěl každý před 

půstem užít co nejvíce zábavy a také jídla a pití. 

Pořádaly se zábavy, plesy a zabíjačky. Masopust 

vrcholí „tučným“ čtvrtkem, kdy se má každý dobře 

najíst a napít, aby byl celý rok při síle. Hlavní zábava pak začínala v neděli, kdy se vyráželo 

na taneční zábavu či na ples. Celý svátek završí v úterý, kdy do ulic vyrazí maškarní 

průvody. Letos vyšlo masopustní úterý na 9. února. Jelítka, jitrnice, smažené koblihy a také 

spousta zábavy a veselí, které vrcholí maškarním průvodem. Tak s tím vším je konec. 

Masopust skončil a nastal čas půstu a rozjímání. 

     Velikonoce jsou největším křesťanským svátkem. Příprava na oslavu Velikonoc začíná 

Popeleční středou, na kterou navazuje 40 denní půst, protože tak dlouho nejedl Ježíš Kristus 

při přechodu přes poušť a končí Bílou sobotou. V den Popeleční středy se křesťané 

označovali popelem se slovy – pamatuj, že prach jsi a v prach se obrátíš! Od toho dne se 

měli omezovat v jídle, nejíst maso, nepít alkohol a ve volném čase se oddávat duchovnímu 

rozjímání a modlitbám. Konec velikonočního půstu přichází na Boží hod velikonoční. Tento 

den se jedly sváteční delikatesy jako beránek, mazanec, vejce a víno, které měly připravit po 

dlouhém půstu tělo na návrat k tučnější stravě. 

     Velikonoce jsou takzvané pohyblivé svátky. 

Nejsou stanoveny přesným kalendářním datem, ale 

určují se podle úplňku Měsíce. Velikonoce se slaví 

první neděli po prvním jarním úplňku. Proto jsou 

někdy v březnu a jindy až třeba skoro koncem dubna. 

Jarním dnem je 21. březen. Kdyby jarní den vyšel na 

sobotu a kdyby v tento den byl Měsíc v úplňku, 

mohlo by být první možné datum od 20. března 

(Velký pátek) do 23. března (Velikonoční pondělí). 

Jestliže by byl úplněk v sobotu 20. března, byl by 
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počítán ještě za zimní a na první jarní úplněk by se muselo čekat 28 dní. Pak by vyšel 

nejpozdější možný termín velikonoc na 25. dubna.  
 

************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 

 

 

Přednáška Maroko a Západní Sahara 

 
Mgr. Zdeněk Špíšek: 

“Cestuji proto, abych poznával přírodu a lidi, 

kteří v ní žijí, vůně vzdálených zemí a 

v neposlední řadě i sám sebe. Podařilo se mi 

navštívit většinu evropských zemí, podnikl 

jsem i delší cesty mimo Starý kontinent. 

Nejraději cestuji s malou skupinou lidí, 

s fotoaparátem na krku a batohem na zádech. 

Ať už se toulám po horách, v pouštích nebo v 

deštném pralese, je pro mne důležité, že vím, 

kam patřím a že se mám kam vracet.  Takové 

cesty mi přináší krom vzpomínek i ponaučení, jaké bezvýznamné problémy doma člověk 

řeší a bere je za životně důležité.“ 

     V úterý 16. února 2016 zavítal již podruhé do naší knihovny přírodovědec, cestovatel a 

horský průvodce pan Mgr. Zdeněk Špíšek. Tentokrát nás svým poutavým vyprávěním 

zavedl do Afriky - přímo do Maroka a Západní Sahary, které procestoval se svými přáteli a 

rodiči. Zavedl nás nejen do měst Fes, Tetauen, Taza, Marakeše, s úzkými, těsnými uličkami 

nabarvenými namodro – tj. barvou moře, ale i do pouště a do hor, kde jsme viděli, jak 

v prostých podmínkách žijí místní domorodci, kteří se živí pastevectvím koz a ovcí. Ale 

pohostinnost jim určitě nechybí - vždy nabídli cestovatelům na osvěžení čaj a jejich typický 

chléb upečený v kamenné peci. I v tak nepříznivých podmínkách lze objevit v poušti faunu i 

floru – hady, ropuchy, brouky, ještěrky, opice či chameleony.  Jedno ráno připravily opice 

cestovatelům neobvyklé probuzení skákáním po jejich stanech.  

     Jak poušť rozkvete, jsme viděli na záběrech pořízených těsně po dešti. A že se dá lyžovat 

na písečných dunách (na krátkých lyžích), to jsme mnozí netušili. 

     Starobylá města s památkami, maják, vrak výletní lodi jako atrakce na pobřeží, 

koželužny, kde se zpracovává kůže např. také pomocí holubího trusu a vápna, ochutnávka 

místních jídel z kozího či drůbežího masa a spoustou zeleniny, raději tepelně upravené, 

typický trh se známým smlouváním z ceny, to všechno nám pan Špíšek nabídl ve svém 

povídání. 

     Ochutnávka pravého marockého čaje a  ukázka vázání tzv. „fézu“, což je dvoumetrový 

pruh látky, který se používá jako ochrana hlavy a obličeje proti písku při putování pouštní 

krajinou, byla vynikající tečkou na samotný závěr přednáškového odpoledne. 
 

 

Blanka Janková 
………………………………………………........................................................................................ 
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Masopust 2016 

 

     V sobotu 13.2.2016 po Popeleční středě se konal v naší obci tradiční masopustní průvod, 

ve kterém nechyběli vodník, bílá paní, šašek, indiánka, víla, kravička, čmelák, první pomoc, 

kostlivec, deratizér, dámička, čarodějnice, kovbojka, obsluha pizzerie, princezny a další 

krásné masky.  

     Všech 27 masek uvítali na obecním úřadě pan starosta a paní účetní, kde jim nabídli 

drobné občerstvení. Po předání symbolického klíče panem starostou Petrem Horákem 

k jednodenní vládě nad obcí se maškary vydaly na průvod obcí za doprovodu harmonikáře 

pana Ladislava Kubína. Obyvatelé naší vesnice měli pro masky připraveno drobné 

občerstvení v podobě koblihů, jednohubek, řízečků, sekané, sladkostí pro děti a samozřejmě 

pro dospělé něco na kuráž nebo zahřátí. Dále přispěli finančními obnosy Kulturnímu, 

školskému a sportovnímu výboru na pořádání kulturních a společenských akcí nejen pro 

děti, ale i pro dospělé. 

     Po nočním dešti počasí ráno nevypadalo nic moc, ale nakonec se udrželo po celý den bez 

deště.                    

     Pořadatelé děkují všem, kteří se zúčastnili pochůzky vesnicí, kteří přispěli finančním 

darem  a velký dík patří Láďovi Kubínovi, který s námi absolvoval tento sedmihodinový 

maraton s harmonikou a lidovými písněmi obveselil jak účastníky masopustního průvodu, 

tak občany naší vesnice. 

 
           

************************************************************************************************ 
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Pozvánka na nadcházející akce 

  

 
           Pozvánka do knihovny na 

     

  VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ pro malé i velké 

         v úterý 15. března 2016 v 16.30 hodin. 

Budeme vyrábět velikonoční dekorace netradičními technikami jako 

je zdobení polystyrenových vajíček ubrouskovou a látkovou metodou. 

S sebou si přineste nůžky, příborový nůž, pokud máte - papírové ubrousky 

barevné nebo s motivy velikonoc a zbytky barevných bavlněných látek,  

20 Kč poplatek na další pomůcky. Vše ostatní bude připraveno v knihovně 

(včetně látek i ubrousků). 

***** 

 

  Obecní knihovna Cetkovice pořádá 

      ve spolupráci se ZŠ Cetkovice 

 

První 

Noc s Andersenem 
 

 

Termín:  pátek  1. dubna 2016 v 18 h v knihovně 

s přespáním – do 8 h sobota 2. dubna 2016 

 

Účast: žáci 2. – 5. ročníku ZŠ Cetkovice 

Přihlášky s podrobnostmi obdrží děti ve škole. 

 

Program bude zaměřen na pohádky Hanse Christiana Andersena, zábavné 

kvízy, hry a na závěr filmová pohádka Malá mořská víla. 

A možná přijde i “samotný  Andersen”!? 
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………………………………………………........................................................................................ 

 

 

MATEŘSKÉ CENTRUM CETKOVICE  
ve spolupráci s Obecním úřadem Vás srdečně zve na 

KARNEVAL 
KTERÝ SE USKUTEČNÍ  

V NEDĚLI 20. BŘEZNA 2016 OD 

14 HODIN  
V KD CETKOVICE 

 

PROGRAM AKCE: 

           REJ MASEK 

TANEC 

SOUTĚŽE 

MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ 

VYSTOUPENÍ MAŽORETEK 

SLADKÉ ODMĚNY   

OBČERSTVENÍ 

  
 

VSTUPNÉ: VŠECHNY MASKY VSTUP ZDARMA,  

BEZ MASKY 20,- Kč (DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ)  

S SEBOU: DOBROU NÁLADU, ÚSMĚV A CHUŤ SI ZATANČIT  
 

 

 

 

************************************************************************************************ 
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